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TEMA 3A XII KIAC

x
x+y+—=9
3ap. 1 a) Jla ce pemmm cucTemara Y
(x+y)x
—— =20
log, 64

6) IlpecmerHeTe cTOMHOCTTA Ha M3paza A=————2—
log, 48 —log, 6

. 2+/2 2 . o
B) Ako sin2«a =—~—3;—~ U CoOSx = 3 HaMepeTe cToHHOCTTa 1a fg -.

7 TOUKH

3am2 Jlanena e dymxmmara f(x)=x* —2x° —2x% +3 .
a) HaMepeTe Haif-rojsMaTa M Haji-MankaT CTO.™OCT Ha QYHKUMSTA, aKo X € [a;b] ,
KBIETO a i b ca ChOTBETHO KOPCHHTE HA , MAPL.eE 19T2

AT,

S5x+6++x+10 =2 wu 01254 %7 _-( 2

0) HamepeTe CTOFHOCT "= Ha pealHHs [apaMeThp K, 3a KOHTO YypaBHEHHETO

K (x)—24f (x)+ 3 = U -va e emo permenme 32 f(x) e [~ 1;1].

7 TOYKH
3an.3 B tpuere i m ovrna ABCD ocHoBaTa € paBHOGEPEH MPaBObIbIEH TPHBIBIHUK

C XWIIOTEY yso »AB = o2 . PapnuHETe Ha cremwte ABD u ACD ca NEPHEHIUKYIAPHA Ha
OCHOB(.Ta, . 505, BD ckmousa ¢ paBHWHATA Ha OCHOBaTa BIhI 60°. [la ce HaMepsT:

<> 00eMbT Ha MAPaMUIATa;

6) ronemuHaTa Ha Brja Mexay psoa CD u papauHaTta Ha ABD;

B) rolleMMHATa Ha [(BYCTEHHYS BI'BI ¢ ps0 BD.

7 Toukm

Bpeme 3a pabora : 4 acrpoHomMHEYecKH Yaca

Kenaem Bu ycnex!
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NPUMEPHH PEHIEHUA 1 KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA M OIIEHKA

XII knac
1 3an.
X u+t=9
a) Cnen nonarade x+y = UMW — =/ ce MOJy4yaBa CHCTEMaTa 20 1 Touka
ut =
u=9-t :
HapeJIeHUTe ABOUKM, KOUTO ca perenus ca (u,v),(4;5),(5;4) 1 Touxa
O-u)r=20
x+y=4 X+y=35
[lonyyaBame cucremure | x 5 X _, »OT KOHTO HAMHpaMe Vel HUATA Ha
y y
crucremara (x, y),(4;1),(13(—);§) 1 Touka
. : 6 ,
6) A= log, 64 _log,64 log, 64 _log, 23 _blog, 2 6 _ ) > rouKH
log, 48 —log, 6 log 48 log,8 log,2° 3log.2 3
3
6

. 242 2 . a
B) Axo sin2a = =5 U cosa = 3 HaMepeT . Ci. THOCTTa Ha tg—z—.

sin2¢ = 2sina cosa

. \F N NG
28N |— =——=>sSInQY = —
3 3 3

Or sina > 0;cosa.>0=a'e (0;%) =tga >0

) & ,a l+cosa
cosa = 2¢0s 5— 1= ¢cos ——=———2———

Or 1 Touxa
. Ny .00 l-cosa
cosa~'—2sih —=>sin” —=—+—
2 2 2
( i‘ 1-cosa , 1_\/2
a S _ 2 [l-cosa _ 3 [V3-42
B , 1+cosa  \1+cosa > B2
VCOS 2 V2 I3

Cilen paruoHaM3MpaHe Ha 3HaMeHarelsl Ha IOAKOPEHHATA BEJINYHHA Ce IoIy4aBa
a
lg—z—z (x/_3'—\/_2_)2 =\/§—«/§ 1 Touxa

3an.2 a) PemaBaHe Ha ypaBHEHHETO \/ 5x+6++/x+10 =2
| TOJIyYeH OTroBop 3a g = —1. 1 rouxa

Pemapane Ha ypasrennero 0,125.4>%7 = [-{—?j

¥ MOJIy4eH oTropop 3a b =1. 1 Touka



Hamepena _rr[l_iﬁ]f(x)= f)=0m ;rf:a];%]f(x): f(=1)=4. 1TouKa

6) BbBegeHa HOBa IPOMEHINBA ) = | (x) H npeGopMyTHpaHe HA YCJIOBHETO :

3a k =? ypaBHeHHETO ky? — 2Ky +3 =0 umMa NoHe exHO pemeHHe 3a ) € [0;4]. ITouxa
3a orxBbpaenok = 0. 0,5 Touxn

, 3 N
3a mHamepeno ke(—oo;—g - MHOXKeECTBO OT CTOHHOCTH 32 HapaMeTbpa, 3a KOHTO

YPaBHEHHETO AMA TOYHO eIMH KOpeH & [0;4]. ITouka

3a namepeno k& e-[3;+oo)— MHOKECTBO OT CTOHOCTH 32 MAPaMeTbPa, 32 KOW<0 YPABHCIHETO

- mMa aBa Kopena < [0:4]. 1 To4aKa
Odopmen orrosop: x € (_ oo;-%] W [3;+oo) . 0.5Touxn
3an.3 a) Mo ycnosne AC = BC =b, AB = b2 D

= AD = AB 1g60° = /6
1r.

3

V= b V6

6

1.
A
7
0) Hexa CH 1 AB.Torasa CH :% 4 Bi= ~Qn
Z

CD =AC? + AD? = b7 . I

Otr CH L ABwu CH | AD = CH 1ABD). Torapa CH 1 HD,CH L BD.

Ot npaBobreauuas ACD;" umay » sin ZCDH = CH _ ﬂ—i 1T,

CD 14

B) Kpscrocanure npapn CH u BD ca mepnennuxyasipuu. Torasa chbmiecTByBa  paBHHHA,
KoATO MuHaBa r pes “H m e mepmenaukyasipaa na BD. Heka st npecuua BD B Touka M. Or

HC HC 1243

CH 1 MH_ _3a " wrcendss »ruj  umame (g/CMH =

HM  BH.sin60° sin60° 3
3T.

Onensibanero e npuMepHo. Beexn Apyr Bepen BapHaHT Ha pelIeHHe Ce ONEHABA C
MaKCHMAJHHEA Opoil TOUKM.

3a obsacTen KPBI ce KJIACHPAT YYeHHIH, N0y MRHAMYM 16 Touxn.



